

荣成资讯



2019.4.23

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

鞠萍姐姐成为荣成全民阅读形象大使

本报荣成4月22日讯(杨青)

4月22日,2019年“全民阅读·书香荣成”活动启动仪式暨“荣成讲堂”专题讲座举行。中央广播电视台著名节目主持人鞠萍姐姐被授予荣成市全民阅读形象大使,并作了“荣成讲堂”名家讲座。

近年来,荣成市高度重视全民阅读工作,把开展好、服务好全民阅读活动作为滋养城市文明气质,培育和践行社会主义核心价值观,传承中华优秀传统文化,丰富新时代文明实践内容和满足城乡群众精神文化需求的重要载体。先后建成了新世纪城市书房、石岛城市书房和正在建设樱花湖城市书房等一批以图书主业为核心,融文创产品、创意手工、科技创

造等多元业态为一体的体验式、复合式文化体验空间,常年开展亲子阅读、读书沙龙、公益讲座等丰富多彩的阅读活动。

据介绍,2019年荣成市全民阅读活动以“政府倡导、专家指导、全民参与、媒体支持”为原则,以“阅读·惠民”为着力点,将全民阅读与庆祝新中国成立70周年、与新时代文明实践、与提升公共文化服务水平等紧密结合,不断完善设施,建立长效机制,广泛开展全方位、多层次的阅读活动,引导市民养成“爱读书、读好书、善读书”的良好习惯,不断丰富“自由呼吸·自在荣成”城市品牌内容,为助推学习型社会和精致城市建设,为争当全省县域践行新发展理念排头兵做出积极贡献。

荣成今年全民阅读活动的主题是:每天一小时,书香满荣成。据了解,今年荣成市全民阅读重点工作共四个方面:完善城乡阅读服务设施、实施阅读公益推广工程、开展形式多样的阅读活动和深化全民阅读宣传推广。其中主题活动共分亲子共读、公益推广、阅读大赛、惠民便民、综合活动、媒体宣传、品牌评选七大系列35项具体活动。

全民阅读推广人是面向公众传播阅读理念,传授阅读技巧,分享阅读经验,提升阅读能力,播撒“阅读种子”的文化志愿者。从今年开始,市委宣传部、市文旅局面向全市各行业常年招募全民阅读推广人,目前已有45人申报。

“荣马”服装和奖牌惊艳亮相

目前,赛事各项筹备工作顺利推进,只等你来

4月18日,歌尔·2019荣成滨海国际马拉松新闻发布会举行。会议发布了2019荣马赛事筹备情况、赛事亮点、跑友服务等情况。

本次赛事由中国田径协会、山东省体育局、荣成市人民政府主办,山东省田径运动管理中心、威海市体育局、荣成市教育和体育局承办,荣成市体育赛事运营中心、智美体育集团协办,智美赛事营运管理(浙江)有限公司运营推广。

作为中国田协共办的A类赛事,2018荣成滨海国际马拉松荣获“2018中国田径协会铜牌赛事”及“最美赛道”两项奖项,今年将是荣成市举办的第三届马拉松赛事,“三岁荣马”将为跑友带来全新的跑马体验。

经典赛道 展现荣成魅力

歌尔·2019荣成滨海国际马拉松赛事按照金牌赛事标准,在竞赛组织、赛道打造等环节严格要求,总规模约为12000人,分马拉松(2500人)、半程马拉松(2500人)、健康跑(3000人)、

欢乐跑(4000人)四个组别,其中包括来自比利时、韩国、加拿大、日本等17个国家和地区的88名外籍选手。

2019年荣马在延用去年路线的基础上,对赛道路面、沿途景观进行了升级美化,着力打造颜值最高的滨海赛道,参赛选手及观众沿途将领略到荣成优美的滨海风光,全方位、多角度感受荣成的城市魅力。

蓝色荣马 尽展滨海风采

发布会上公布了本届赛事服装和精美的奖牌。

本届赛事参赛服主色调为蓝色,衣服背面印有荣成市的城市品牌“自由呼吸·自在荣成”,让大家能铭记2019年的“荣马时刻”。

完赛奖牌是对完赛者的礼赞,更是浓厚的城市文化与现代体育精神的完美契合。荣成是全国知名的大天鹅栖息地,有“大天鹅之乡”的美誉,每年前来越冬的天鹅超过1万只。大天鹅对栖息地的生态环境要求非常严格,是纯洁、忠诚和高贵的象征,已成为荣成市“自由呼

吸·自在荣成”的天然形象标识。本届赛事完赛奖牌以城市著名的雕塑建筑与水波相结合,以荣成的象征天鹅为主体,洁白圣洁的天鹅凸显出唯美优雅的城市气质,展现出荣成的优美姿态。

贴心服务 助你安全完赛

据了解,在“荣马”组委会各成员单位的共同努力下,赛事安保、医疗保障、赛事服务等赛事各项筹备工作顺利推进。比赛当天,将有600多名警力、228名医护人员、790名医疗志愿者和1593名志愿者参与安保、医疗保障和服务工作。

本次赛事组委会选派了123名裁判、36名官方配速员,54名急救跑者,在确保比赛公平公正的同时,力争帮助广大跑友创造出更好的成绩。在比赛沿途,设置了17个补给点,配有饮用水、补液盐、降温物品等多种补给品,满足选手们不同的需求。

2019荣马规划赛事志愿者1593人,其中海洋职业技术学院778人将在物品分发、

秩序引导等方面为赛事提供全程志愿服务。哈尔滨理工大学荣成学院790人将作为赛事医疗志愿者为跑友保驾护航。

公交部门在比赛期间开通了赛事摆渡专线,调整多条公交线路,确保运动员及市民的顺利出行,选手可凭借自己的号码簿免费乘车。为方便跑友从容安排比赛当天行程,组委会与市区多家酒店达成协议,既在价格上作出优惠,又推出延迟退房服务,方便选手在赛后有更加充裕的时间休息调整。

旅游部门将策划推出红色旅游线路、海洋牧场线路、休闲观光线路、美丽乡村游等4条特色旅游线路,半马及全马参赛选手只需提供身份证件和号码簿即可免费游览成山头、赤山风景区及西霞口动物园景区。

本次赛事使用黑科技WBGT监测仪(黑球仪),运用提示牌在赛道上给参赛选手提供即时的温度与湿度视觉信息,以便为选手在比赛过程中更加

准确及及时地了解气候情况。针对赛事期间的高温天气,马拉松组委会还会增设补给站、喷淋站。

三岁荣马 带来全新体验

荣马在活动前期开展了三期荣马训练营,分别为海草房之旅、樱花之恋及探寻海洋,为比赛预热。为推动赛事与全域旅游、海洋经济深度融合,今年荣马在海鲜美食节、旅游嘉年华的基础上,还将推出房车露营、摄影大赛、钓鱼比赛、文化民俗展示等其他特色活动,力求把赛事打造成集运动、休闲、娱乐于一体的综合盛会。

赛事当天,在赛道沿途为参赛运动员们准备了一份文化大餐,来自全市3500余名市民,参与近50个文艺节目及拉拉队沿途展演,其中包括省级非物质文化遗产项目石岛渔家大鼓、渔民号子,以及太极、腰鼓、广场舞等多种文化活动,用一场场原汁原味、极具特色的文化艺术盛宴,为参赛选手加油助威。

(杨青)

“荣马”大赛征集摄影作品

本报荣成4月22日讯(杨青)歌尔·2019荣成滨海国际马拉松将于5月3日鸣枪开跑,现面向社会征集摄影作品。

赛事路线以荣成市滨海沿线作为主要路线,将樱花湖体育公园、十里河公园、市民文化广场、滨海公园、城市湿地公园等极具特色的城市景观串连成珠。

依托此次荣马赛事,特

举办歌尔·2019荣成滨海国际马拉松摄影大赛,本比赛面向市民、选手、游客等所有人群,围绕最美赛道、赛事精彩瞬间等,及荣成经济发展、自然风光、地方美食、旅游文化等征集摄影作品。

本次摄影大赛分为专业组和业余组,届时将由专家评审组分别对作品进行评审。其中,专业组设置

一等奖2名,奖金1200元;二等奖4名,奖金800元;三等奖8名,500元;优秀奖20名,送精美奖品。业余组设置一等奖2名,奖金1000元;二等奖6名,奖金600元;三等奖10名,奖金400元;优秀奖30名,送精美奖品。

5月20日前,可将参赛作品分别发送至rcsyds@163.com(专业组)和rcyysy@sina.com(业余组)邮箱。

新时代文明实践

“不忘初心

去知之甚少,听了老师的介绍后,才知道任何工作都是一步一个脚印干出来的,习近平总书记的经历是青年也是我们的标杆与榜样。

南沽村新时代文明实践所红色教育入眼入脑人心,通过云平台向市新时代文明实践中心“点单”,已举办“习近平新时代中国特色社会主义思想”、“青年习近平的成长密码”等宣讲活动,引燃了群众心中向上向善的正

做好医疗保障培训 为“荣马”保驾护航

本报荣成4月22日讯

(李甜)4月19日,2019荣成滨海国际马拉松赛事医疗保障动员暨培训会召开,全市31家医疗机构抽调的230名业务骨干参加了培训。

荣马赛事组委会首席指挥官范达采用理论讲解、视频播放、模拟演

练等方式,从马拉松赛事的急救规范和注意事项、心肺复苏技能、自动体外除颤仪的使用等方面进行讲解,并根据赛道特点,针对风险路段进行分析,确保每名医护人员都能提前熟悉赛事路段,熟练掌握急救技能,做好赛事医疗保障工作。

“心中有信仰,脚下有力

量。”南沽村新时代文明实践所所长王荣江说,“新时代文明实践所要打造成融思想引领、道德教化、文化传承为一体的综合平台,仍旧需要不定期的举办理论宣讲、政策宣传和红色教育活动,要在服务群众中教育引导群众,在解决问题中做好思想政治工作,让群众更同力协契,更知党恩”。

(王文强 陈德强)



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

今日本报C叠4版
本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琨

牢记使命”红色宣讲深入人心

近日,南沽村新时代文明实践所举办“不忘初心牢记使命”主题宣讲活动。村民们参与热情高涨,讲座现场座无虚席。

来自市委党校的刘玲玲老师围绕习近平总书记青年时期的经历,解读初心与使命的基本内涵,介绍了一名优秀共产党员所具备的素养与品格。南沽村新时代文明实践所专管员孔秀言表示,“以前对习近平总书记的过